

旧手机换新换来一肚子气

新机用了三天就出毛病,退货时旧机不给了

本报9月19日讯(记者 赵松刚 通讯员 李冬梅 张瑾)市民赵先生通过“以旧换新”的方式,拿旧手机以599元的价格购得标价899元尼采手机,三天后手机出现故障,退货时手机店却只退给599元,却不给旧手机。19日,经人民商城消协调解,赵先生才拿回旧手机。

赵先生介绍,他在青年路尼采手机店以“以旧换新”的形式,带着一部旧手机,以599元的价格买下了一部标价899元尼采手机。随后,赵先生将这部尼采手机带回家中使用。然而,三天后这部手机居然不能充电了。赵先生就联系到尼采售后服务部维修,经过维修后,手机可以

正常使用了。但过了一天,手机又出现自动拨号现象,赵先生因此要求退机,但手机店只能退599元,旧手机不予退还。

无奈之下,赵先生将情况反映给人民商城消协,寻求帮助。人民商城消协工作人员经过调查发现,赵先生确实用一部旧手机加599元买到一部标价为899元的尼采手机,并出现故障。工作人员称,根据“移动电话商品修理更换退货责任规定”的规定,手机自售出之日起7日内,移动电话机主机出现性能故障的,消费者可以选择退货、换货或者修理。消费者要求退货时,销售者应当负责免费为消费者退货,并按发货票价格一次退清货

款。赵先生在购买手机时,将旧手机交给商家,退还时,就应该拿回旧手机。

19日,记者得知,经过调解,售后服务部工作人员最终同意退款时一并把旧手机退还给消费者。目前,经消协工作人员打电话询问,消费者尼采售后服务部已经把旧手机退给消费者,赵先生表示满意。

记者发现,“以旧换新”购买手机时,新机出现质量问题,消费者在要求退货时,往往难以拿回原来的旧手机,“这也不能完全责怪商家,因为回收的旧手机,可能已经被移动到旧手机处理处,想要找回旧手机,也是一件很难的事情。”人民商城消协工作人员说。

大意

失足掉进水井

本报9月19日热线消息(记者 赵磊 通讯员 周立强 史为群)9月17日下午,一名年过五旬的妇女不慎失足掉进了五米深井中。寒亭警方接警后,十分钟内将落井妇女救出。

村民王晓军是寒亭大柳疃村的村民,17日下午,他正在自家的大棚里面忙活,却听到旁边“扑通”一声声响,然后传出了女子呼救的声音。“救命啊,我掉进井里了。”王晓军循着声音找过去。原来,在自己的大棚不远处,就是村里平时吃水用的水井。水井大约10米深,里面的水也有大约1.5米。

王晓军往水井中看去,却发现一名中年妇女正在井中挣扎,看上去十分难受。当时他想要下去救人,但是打水用的水井井口太窄,一个人下去根本转不过身,他也没法将人救上来。于是,王晓军拨打110报警电话求助。

9月17日14时40分许,寒亭南孙派出所值班民警周立强接

110指挥中心指令:辖区大柳疃村南有人掉到井里,急需救援。情况紧急,正在值班的派出所民警火速赶往现场。到达现场后,民警了解到,事故现场的水井深约10米,但是直径仅约为0.5米。民警从围观的村民口中得知,坠井妇女已年过50岁。

为了让被困人员保持清醒状态,民警轮流与被困人员进行语言沟通。同时,民警采取“倒挂金钟”的方式成功从井口下人到被困者的位置,并且小心翼翼的为被困者绑上了绳索。经过近十分钟的紧张救援,被困人员被成功救出地面。落井妇女的身上并无大的伤势,只是坠落时胳膊和背部有几处擦伤。民警迅速对其进行了紧急处理,将其转交给随后赶来的医护人员。

经过了解,落井妇女家住后王村,而大柳疃村是她的娘家,两地相距大约一公里。随后,落井妇女的弟弟赶来,和医护人员一起将其送到医院中进行治疗。

大胆

派出所门口劫色

本报9月18日热线消息(记者 李涛 通讯员 苑国强)

17日晚,一刑满释放不满半年的男子酒后起色心,尾随下班回家单身女青年“劫色”。而令该男子意想不到的,其作案地点竟然选在安丘市公安局消防大队附近,更令其想不到的是,在距离作案地点200米处就是开发区派出所。结果,欲行不轨时被闻讯赶来的民警和消防官兵抓了个现行。

17日晚23时许,安丘市公安局开发区派出所副所长杨曙东,正准备带领民警外出执行夜间巡逻任务,刚刚换好装备,忽然隐隐约约地听到几声妇女的呼救声。民警们立即跑出派出所外,仔细辨听声源方向,判断呼救声可能来自离派出所相隔不远的消防大队附近。

杨曙东立即带领4名民警快步跑向呼救地域。就在此时,安丘市公安局消防大队的官兵们也已闻讯前来查看情况。正当民警和消防官兵分头搜寻附近区域时,一个黑影突然从消防大队东门路边的绿化丛中窜出,紧接着绿化丛中响起妇女的惊叫声“快抓住那

个流氓!”民警和消防官兵迅速扑向“黑影”,并很快合力将其擒获。

原来,逃窜不成的“黑影”王某,今年36岁,是安丘市新安街道人。王某20岁时,曾因故意杀人罪被判处死刑,缓期两年执行。后来王某被减刑,于今年4月份刚刚刑满释放。

据王某交代,其出狱后一直没有找到对象,生活感觉很压抑。案发当晚,王某酒后骑车单独外出访友,当他行至案发地点时,遇到下班后独自骑电动车回家的受害人林某。在酒精的作用下,王某突然起了色心,便尾随林某一段时间,在确定四周无人后,用自己的电动车将林某逼停,随后使用其非法购买的电棍殴打、威胁林某,逼其就范。就在这期间,林某曾大声呼救,幸被民警和消防官兵听到得以获救。

被抓后,得知自己作案的地点就在消防大队大门前,附近还有派出所时,王某“懊恼”的说“我真是色迷了心窍”。

尽管对自己的荒唐行为后悔不迭,王某依然被安丘警方依法刑事拘留。

翻斗车载十五吨石子 跌进了路边两米深沟



本报9月19日热线消息(记者 付志锦 通讯员 杨超)18日晚上23点10分左右,一辆装有15吨石子的翻斗车在行驶过程中,由于司机疲劳驾驶且对路况不熟悉,导致车辆冲出马路跌进路边2米深沟,石子铺满一地,司机被困驾驶室,所幸仅受皮外伤。

9月18日23时10分,一辆装载石子的大型翻斗车行至大西环菜夹子北500米处附近时突然冲出公路翻入沟里,车内驾驶员被困车内,寿光消防大队迅速赶往现场。

据消防官兵介绍,到达现场后

发现一辆翻斗车的车头正直冲向两米深的边沟内,地面上到处是玻璃碎片和散落的石子,翻斗车驾驶室严重扭曲变形,驾驶员被困车内,驾驶员情绪非常激动。见状,消防官兵一面与驾驶员沟通缓解激动的情绪,另一方面立即利用液压顶杆、扩张器等工具对驾驶室进行扩张。

为了使被困人员不再受到伤害,消防官兵从附近农家借来棉被盖在被困人员身上,用手拉开伤者周围带有穿刺的铁板,并用撬棍撬开压在伤员胸部的板金,保证被困

人员能够呼吸。由于翻斗车驾驶室严重变形,且车门无法完全打开,消防官兵手持液压剪,将破损的车门“撕”开,用液压扩张器将已经变形的车头撑开,经过15分钟的努力,成功将被困人员救出,并送至120急救车。

据了解,当时司机疲劳驾驶,后又对路况不熟悉。而事发地段正好处于丁字路口处,所以致使司机开着装载15吨左右的石子翻斗车直接冲入路边深沟,19日,记者与当地医院联系了解到,被困人员经过检查,确认只是皮外伤。

Shang 青岛森林野生动物世界 QINGDAO FOREST WILDLIFE WORLD

“野人”金秋舞翩翩,古巴“神鸟”红遍天

——佻族姑娘热舞,火烈鸟、袋鼠“十一”倾情巨献,共享奇境之旅

动物世界国庆大看点

- 1.古巴火烈鸟、澳洲袋鼠等将亮相动物世界,倾情演绎异域风情,同时,这也是动物世界开园以来第一次如此大规模地引进各种珍禽异兽,敬请期待!
- 2.魅力佻族舞蹈华丽登场,将在动物世界掀起最炫民族风。
- 3.动物世界开园9周年之际,9只新生动物宝宝诚邀广大市民取名贺寿。

国庆期间特别活动:

- ♥ (1) 9月30日:青野寻宝
游客朋友们可在园区寻找新生动物的相片。集齐5张不一样的图片可获动物卡通帽子一顶;集齐1套可获10元代金券一张;集齐2套可获20元代金券一张;集齐3套可获青岛森林野生动物世界提供的门票一张。注:每套为9张不同相片。
园区还放置了中秋喂养体验券,游客可凭此券到猴山、熊区、小动物乐园领动物特制“中秋月饼”,并在指定地点投喂。
- ♥ (2) 9月15日—10月30日:动物有奖征集:为庆祝动物世界建园9周年,9只小动物来祝贺。届时9只出生的动物与大家见面,并进行现场、网络、电话征集活动,一经采纳者可获青岛森林野生动物世界年卡一张。

电话:0532—86835555 传真:0532—86835557 地址:青岛开发区珠山风景区(灵珠山)